Тема:   Программирование  сложного  ветвления
Команда ветвления программирует два возможных исхода. Однако бывают задачи с большим количеством исходов (получение оценки -  5 исходов, тип химического раствора – 3 исхода).  Тогда команда ветвления используется несколько раз. 
	Задача 1. Вычислить значение функции   

                                                                1   при  Х>0,

                                                    Y=       0   при  Х=0,

                                                               -1   при  Х<0 


I. Постановка задачи.
	Имя
	Смысл
	Роль
	Доп. сведения

	X
	переменная функции
	аргумент
	

	Y
	значение функции
	результат
	

	II. Эскиз формы.
         Вычисление функции
            Введи x             


	Замечание: вывод результата будем делать в Окно неотложного

	III. Алгоритм

         да                       нет
                            да               нет

	IV. Программный код: 
Dim x, y As Single

Private Sub Command1_Click()

x = Val(Text1.Text)

If x > 0 Then

    y = 1

Else

    If x = 0 Then

      y = 0

    Else

      y = -1

    End If

End If

Debug.Print "при x="; x, "y="; y

End Sub


Задание.  Исполнить алгоритм  для          а). x = 4; 
б). x = -3  

Исполнение алгоритма:

	а). 1). ввод x = 4
	б).  1). ввод x = -3

	2). 4>0?  Да
	2). -3 > 0?  нет

	3).y := 1
	3).-3 = 0?   нет

	4). вывод y = 1
	4). y := - 1

	
	5)  вывод y = -1

	Задача 2. Определить, является ли треугольник со сторонами a,b,c
                     равносторонним. 


I. Постановка задачи.

	Имя
	Смысл
	Роль
	Доп. сведения

	a
	сторона 1-ого треугольника
	арг
	a>0

	b
	сторона 1-ого треугольника
	арг
	b>0

	c
	сторона 1-ого треугольника
	арг
	c>0

	T
	текст сообщения
	рез.
	

	II. Эскиз формы.
	III. Алгоритм.

	
    Треугольник равносторонний?
           a                 b              c         


(Вывод на форму)
	

   

              да                    нет  
да                 нет


  

  

  

                                                                     

  


Задание.Исполнить алгоритм для :       а).  a = 3; b=3; c=4
б).  a = 4; b=4; c=4 

Исполнение:

	а). 1). ввод a = 3; b=3; c=4
	б).  1). ввод a = 4; b=4; c=4 

	2). 3=3?  Да
	2). 4=4?  да

	3). 3=4? нет
	3).  4=4? да

	4). T:= "неравн."
	4). T:= "равн."

	5). Вывод Т=  "неравн."
	5). Вывод Т=  "равн."


IV.Программный код: 
Dim A, B, C As Single

Private Sub Command1_Click()

A = Val(Text1.Text)

B = Val(Text2.Text)

C = Val(Text3.Text)

If A = B Then

   If B = C Then

     Print " Треугольник равносторонний"

   Else

    Print " Треугольник НЕравносторонний"

   End If

Else

   Print " Треугольник НЕравносторонний"

End If

End Sub

Задание для самостоятельной работы

по теме «Сложное ветвление»

Сделать постановку задачи (индивидуальная карточка), схему алгоритма и исполнить его для заданных значений.
Вывод  Т
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